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Программное содержание:
1.Вызвать у детей эмоциональный отклик на игровое занятие и желание участвовать в нём.

2.Формировать у детей правильную осанку при помощи физкультурных упражнений.

3.Подводить детей к овладению двигательными навыками путём постепенного усложнения упражнений на основе многократного и вариантного повторения:
1) продолжать обучать детей прыгать на двух ногах с продвижением вперёд из обруча в обруч.

2) закрепить у детей навык ползанья в тоннеле.

3) формировать у детей навык в подтягивании на животе при помощи рук по скамейке.

4) совершенствовать навык ходьбы по скамейке, развивать равновесие.

5) продолжать обучать детей бросать мяч вверх и вниз и ловить его руками.

6) формировать у детей навык ходьбы через предметы (мягкие модули).

4. Развивать такие двигательные  качества, как выносливость, ловкость, сила; воспитывать в детях организованность, активность и самостоятельность.
Коррекционные цели:

· развитие прослеживающих функций глаз;

· развитие координации движений:

· развитие точности и глазомера.

Пособия для занятия: 
· обручи- 4шт., 
· мячи резиновые по количеству детей, 
· тоннель, 
· гимнастическая скамейка, 
· мягкие модули- 3шт., 
· мячи пластмассовые малые для подвижной игры (зелёного и жёлтого цвета),

· игрушка-колобок. 
                                       Ход занятия:

Ведущий: 
Жили-были дед и баба
На полянке у реки

И любили очень-очень

На сметане колобки

Возле леса на опушке

Жил старик со своей старухой
Попросил старик старушку:
«Испеки мне колобка…..»
Бабка тесто замесила,
Колобка она слепила,
В печь его поставила,
Там его оставила.
Вышел он румян, пригож
И на солнышко похож
Он остыть хотел немножко
И улёгся на окошко.

А потом взял и убежал в лес

Ведущий:
 Ребята, поможем найти беглеца

Дети: 
Да!

Ведущий:
Все тропинки по порядку

Мы сегодня обойдём,

Бабушке в лесу поможем

Колобка её найдём.

1. Ходьба обычная, змейкой.
2. Ходьба на носках, руки вверх.

3. Ходьба на пятках, руки за спиной.

4. Ходьба высоко поднимая колени, руки на поясе.
                             Подними повыше ногу,
                             Проложи себе дорогу.
5. Ползанье на четвереньках
                            А дальше дремучий 
                            Придётся- ползком

6. Ходьба на руках и ногах вперёд
                           Много снега намело и дальше

                           Нужно идти в гору

7. Ползанье на ягодицах вперёд, при помощи рук
                           А теперь спускаемся с горы

 8. Топающий шаг
                  Греем ножки

9. Бег в колонне
               Ребята, побежали за мною поскорее,
               А чтобы не устали, дышите все ровнее.

10. Бег змейкой
Ведущий:
Ребята, посмотрите на какой чудесной полянке мы оказались. Останемся мы тут, поиграем чуть-чуть.
Комплекс ОРУ с мячами

1. И.П.: ноги на ширине плеч, мяч перед грудью.

1- наклон головы в одну сторону,

2-И.П.

3-В другую сторону

4. И.П.

(повторить упражнение4-5 раз)

2. И.П.: ноги на ширине плеч, мяч внизу.

1- поднять мяч вверх,

2-И.П.
Посмотри на колобок

У него румяный бок!

( повторить упражнение 5-6 раз)
3. И.П.: ноги на ширине плеч, мяч вверху.

1-наклон, коснуться мячом пола

2-И.П.

Колобка надо держать

Так и хочет убежать.

( повторить упражнение 4-5 раз)

4. И.П.: пятки вместе, носки врозь, мяч перед грудью.

1-присесть, мяч вперёд

2-И.П.

(повторить упражнение 4-5 раз)

5. И.П.: сидя на пятках, мяч опущен на колени.

1-встать на колени, мяч вверх

2-И.П.

(повторить упражнение 4-5 раз)

6.И.П.: сидя по «турецки», мяч на полу в обеих руках. Прокатывание мяча вокруг себя вправо и влево.

Покатился колобок

С боку на бок, скос да скок.

Покатился, покатился,

И у дома очутился.

7.И.П.: ноги слегка расставлены, мяч в согнутых руках перед собой. Прыжки на двух ногах с поворотами вокруг себя, в чередовании с ходьбой на месте.
Мы и сами колобки

И легки мы и ловки.

ОВД:

1. Бросок мяча об пол, поймать после отскока.

2. Бросок мяча вверх, поймать
Ведущий: Ребята, мы с вами заигрались, а колобка, так и не нашли

3. Ходьба по скамейке, руки в стороны / подтягивание на животе по скамейке при помощи рук.
4. Ходьба высоко поднимая колени через мягкие модули.

5. Ползание на четвереньках в тоннель.

6. Прыжки на двух ногах с продвижением вперёд из обруча в обруч.
Подвижная игра  «Салют»
Среди мячиков дети находят Колобка

Ведущий: 
Спасибо, вам, ребята, за то, что вы нашли колобка, и были сильными, ловкими, смелыми и не испугались трудностей и преград на пути.
Вот и кончилось наше путешествие. Понравилось, вам, ребята? А теперь пора отправляться домой.


Зашагали ножки,


Снова по дорожке.


Прямо к дому,


Прямо к дому


Зашагали ножки!
